
Na dnešnej besede sme predstavili Vašu prvú knihu venovanú detským čitateľom, v 
čom bola pre Vás táto skúsenosť odlišná od písania pre dospelých?

Chcelo to len vrátiť sa o pár rokov späť. Jednak som už na vysokej škole začala 
intenzívne spolupracovať s redakciou pre deti a mládež v STV a potom, sama mám dve 
dcéry a kopec iných detí okolo seba. Občas stačí len dobre počúvať! Deti sú úžasným 
zdrojom fantastickej zábavy!

 

Nájdu sa v knihe aj autobiografické prvky, máte niečo spoločné s jej hrdinom (hoci 
je to chlapec)?

 

Hlavný hrdina je chlapec Juraj, čo vôbec nie je náhoda. Ako som už spomenula, mám dve 
dcéry a k nim by sa vážne hodil jeden brat. Tak som si ho aspoň napísala. Má rovnaké 
priezvisko ako moje dcéry a meno,aké som synovi vždy chcela dať. S Jurajom Králikom 
má veľa spoločné nielen moja dcéra Veronika, ktorej je knižka venovaná (nutelové 
palacinky, ryžový nákyp, kamoši - kôň, pes a mačka a tak ďalej). Juraj má ako správne 
dieťa aj niečo zo svojej mamy, čiže zo mňa - tiež som v detstve túžila mať nejaké hebučké 
zvieratko a rodičia boli proti, tiež som mala bunker v lese a chodila som si ho upratovať, 
napríklad.

 

Kniha vychádza zároveň aj v audio-podobe, kto prepožičal hlas jej príbehu? Vy 
sama knihy častejšie čítate alebo počúvate?

 

Troch kamošov fakticky fantasticky načítal Richard Stanke. Jeho hlas deti určite poznajú 
ako leňochoda Sida z animovanej Doby ľadovej alebo škriatka Dobbyho z Harryho 
Pottera. Takže sa vážne rodičia aj deti majú na čo tešiť! Osobne veľmi rada čítam, ale 
rovnako milujem audioknihy! Prepadla som im už pred rokmi a odvtedy sa vždy teším do 
auta - vôbec mi nevadí, keď sa posúvam krokom v dopravnej zápche! Možno to súvisí s 
mojim detstvom-odmalička mám rada, keď mi niekto čítal z knihy. Ale možno to súvisí aj s 
tým, že my ženy, potrebujeme robiť viac vecí naraz. Takže šoférujem a zároveň počúvam 
knihy. Všetky, čo chcem, aj tak nestihnem za jeden život prečítať!  

 

Čo pripravujete pre svojich čitateľov najbližšie?

Pomaly ale isto pribúda príbeh Traja kamoši a fakticky fantastický poklad, čiže opäť knižka
pre deti s Jurajom a jeho bláznivými kamošmi v hlavnej úlohe, ale rovnako chystám aj 
knižku pre dospelých. 


